

Звіт про роботу Вараського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді у 2018 році

Пріоритетним напрямком роботи центру у 2018 році було проведення соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги у їх вирішенні, шляхом виявлення таких сімей/осіб, обліку та вивчення потреб, планування та визначення методів допомоги, надання соціальних послуг, забезпечення за необхідності соціального супроводу.

З метою раннього виявлення сімей/осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах, у 2018 році працівниками центру проведено оцінку потреб 135 сімей/осіб. Складні життєві обставини підтвердилися у 45 сім'ях. Дані сім'ї, у яких виховуються 75 дітей, поставлені на облік центру як такі, що перебувають в складних життєвих обставинах.

Соціальним супроводом МЦСССДМ протягом 2018 року охоплено 34 сім'ї. У ході здійснення соціального супроводу спеціалістами Вараського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та іншими суб'єктами соціальної роботи вирішувались питання надання комплексної допомоги у подоланні життєвих проблем: проводилась соціально-педагогічна робота щодо належного виконання батьківських обов'язків, спрямованих на всебічний розвиток дитини, формування навичок догляду за дитиною, відродження материнських почуттів, проводилась робота щодо збереження здоров'я матері та дитини, облаштування оселі та приведення помешкання до належного санітарно-гігієнічного стану, безпечного для перебування в ньому дитини, надання допомоги в оформленні необхідних документів, проводилась профілактична робота щодо усунення та попередження проявів негативної поведінки у батьків, профілактики насилля у сім'ї. За результатами спільної роботи знято з соціального супроводу 22 сім'ї, з них з позитивним результатом – 21 сім'я, без досягнення позитивного результату – 1 сім'я.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 30.10.2014 № 623 центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді здійснюється контроль за цільовим використанням допомоги при народженні дитини і створенням належних умов для повноцінного утримання та виховання дітей. Протягом 2018 року здійснено 285 таких перевірок. Подано 1 пропозицію щодо припинення виплати допомоги через нецільове використання коштів.

Продовжує свою роботу „Телефон Довіри” (2-42-82) – служба, призначена для надання психологічної допомоги, до послуг якої звертаються жителі нашого міста з різноманітними проблемами. Протягом звітнього періоду консультантами „Телефону Довіри” надано 89 послуг.

За звітний період проведено 21 оцінку потреб сімей/осіб, які перебували у конфлікті із законом. З клієнтами даної категорії та членами їх сімей проводяться індивідуальні бесіди з метою розвитку навиків правового вирішення життєвих проблем, профілактики ВІЛ/СНІДу, правопорушень, споживання наркотиків тощо. Шестеро неповнолітніх, засуджених до покарань, не пов'язаних з

позбавленням волі, перебували під соціальним супроводом. З метою зменшення асоціальної поведінки у ході здійснення супроводу проводилась профілактична робота, спрямована на недопущення повторного вчинення правопорушень та на утвердження здорового способу життя. Роз'яснювались негативні наслідки вживання спиртних напоїв, наркотичних засобів та тютюнопаління. Зверталась особлива увага на проведення дозвілля.

У травні та грудні 2018 року спільно з Володимирецьким районним відділом філії Державної установи «Центр пробації» у Рівненській області проведено профілактичні заходи «Виховна робота з неповнолітніми правопорушниками» та «Злочин і кара», які спрямовані на недопущення повторного скоєння правопорушень неповнолітніми та молоддю, які вже порушили закон та відбувають покарання, не пов'язані з позбавленням волі, та які перебувають на обліку у Вараському МЦСССДМ та Володимирецькому районному відділі філії Державної установи «Центр пробації» у Рівненській області.

Протягом року проводилась робота з 12 сім'ями, в яких вчинено психологічне та фізичне насильство, в тому числі з 11 сім'ями, в яких встановлено факти жорстокого поводження з дітьми.

В даних сім'ях проведено профілактичну роботу з батьками щодо недопущення повторного вчинення насильства психологічного, фізичного чи економічного характеру стосовно дітей, а також з метою формування у них відповідального батьківства.

Проводились консультативні бесіди із сім'ями щодо усвідомлення членами сім'ї причин та наслідків сімейного неблагополуччя та визначення шляхів подолання життєвих труднощів.

Розроблявся спільно з членами сім'ї план дій щодо подолання складних життєвих обставин. Велась просвітницька робота щодо всебічного і гармонійного розвитку дитини. Допомогали батькам у розв'язанні конфліктних ситуацій.

Здійснювався моніторинг захисту дитини від жорстокого поводження та насильства. Надавались консультації з питань розв'язання педагогічних проблем сім'ї. Проводилась психологічна діагностика, спрямована на виявлення соціально-психологічних характеристик особистості. Надавались консультацій з питань психологічного здоров'я та поліпшення взаємин з навколишнім середовищем.

Забезпечувалась інформативно-консультативна робота з внутрішньо переміщеними особами. З метою активізації роботи щодо надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, здійснювалось інформування батьків та законних представників дітей щодо механізму встановлення відповідного статусу дітям, які перебувають на обліку внутрішньо переміщених осіб. Згідно Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, проведено 6 оцінок потреб сім'ї та надано батькам висновки оцінки потреб у соціальних послугах для подання у службу у справах дітей. Одну сім'ю (1 дитина) взято під соціальний супровід. Діти, які перебувають на обліку внутрішньо переміщених осіб, запрошувались на тематичні програми до Міжнародного дня сім'ї та Дня Святого Миколая і отримали подарунки від ВМЦСССДМ та ОЦСССДМ.

За 2018 рік 11 сім'ям ВПО надано 144 послуги.

Протягом звітнього періоду працівниками Вараського МЦСССДМ соціальними послугами охоплено 19 сімей демобілізованих учасників АТО, яким надано 113 послуг. Їм надано Дорожню карту щодо надання державних гарантій учасникам бойових дій з адресами та контактними телефонами організацій, до яких можна звернутись з питань соціального захисту та забезпечення першочергових потреб. Також проінформовано про надання психологічної підтримки та здійснення соціального супроводу.

Здійснювалось соціальне супроводження осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. За 2018 рік службою у справах дітей передано чотири копії обліково-статистичних карток дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які досягли повноліття. У всіх осіб проведено оцінку потреб у соціальних послугах та надано необхідну інформаційну, соціально-педагогічну чи психологічну допомогу. Всього послугами центру охоплено 17 осіб даної категорії.

На виконання комплексної програми підтримки сім'ї, дітей та молоді міста Вараш на 2018-2020 роки, з метою усвідомлення молодими громадянами необхідності ведення здорового та безпечного способу життя, утвердження сімейних цінностей, формування бережливого ставлення до навколишнього середовища, а також для набуття дітьми та молоддю позитивного досвіду організації дозвілля спеціалістами центру проводились наступні групові фінансовані заходи:

- акція до Дня боротьби з курінням;
- інформаційний захід до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом;
- відеолекторій до Всесвітнього дня здоров'я;
- інформаційно-роз'яснювальний захід до Всесвітнього дня здоров'я «Як захистити себе від нападу собак»;
- тренінг «Формула щасливих стосунків» до Міжнародного дня сім'ї;
- акція до Дня родини «Щаслива родина - міцна Україна»;
- тренінг у рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»;
- тематична програма до Міжнародного дня сім'ї для дітей-переселенців, дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей;
- тематична програма до Дня Святого Миколая;
- акція до Дня доброти «Світ врятує доброта»;
- захід до Міжнародного дня птахів;
- захід до Дня рятувальників України;
- Екскурсійна поїздка до Лопатенського музею Партизанської слави та м. Луцьк для членів сімей соціально вразливих категорій та сімей, які опинились в складних сімейних обставинах.

Всього протягом 2018 року працівниками центру було проведено 80 групових заходів.

З метою забезпечення зайнятості дітей у вільний час при Вараському міському центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді функціонує чотири підліткових клуби за місцем проживання, у яких працює 45 груп гуртків різних напрямків діяльності: художньо-естетичного, спортивного, туристсько-красознавчого, хореографічного, народознавчого, літературного, англійської мови, дошкільної підготовки, вокальний гурток.

Вихованцями гуртків підліткових клубів у I півріччі 2018-2019 навчального року стали 584 дитини, з них 345 – це діти з малозабезпечених, багатодітних та неповних сімей, діти-інваліди.

Крім гурткової роботи, для дітей проводяться позагурткові заходи: розважальні, тематичні, пізнавальні програми, різноманітні конкурси, вікторини, відеолекторії, виставки тощо. Всього протягом 2018 року для гуртківців проведено 63 групові заходи.

Вихованці клубів взяли участь у понад 50 міських заходах та 18 міських, обласних та всеукраїнських конкурсах і фестивалях.

У період літніх канікул вже традиційно у три зміни діяла Програма літнього дозвілля, метою якої є реалізація права кожної дитини на повноцінний відпочинок, оздоровлення, забезпечення змістовного дозвілля, задоволення інтересів і духовних запитів відповідно до індивідуальних потреб. Учасниками програми стали 90 дітей, які впродовж навчального року займалися у гуртках підліткових клубів. Згідно графіка роботи змін гуртківці перебували у клубі з 12.00 до 17.00 години щодня, крім вихідних. Для кожної дитини, згідно списку, програмою було передбачено щоденну видачу сухих пайків.

Працівниками підліткових клубів був розроблений план роботи з дітьми на кожен день окремо, який включав у себе святкові, розважальні, пізнавальні програми, настільні ігри. Щодня проводились прогулянки, ігри та розваги на свіжому повітрі, походи до міських бібліотек, екскурсії по місту та його околицями. Також проводились профілактичні заходи з метою попередження надзвичайних ситуацій та охорони життя дітей в літній період.

На кожен день організовано екскурсійну поїздку на РОК «Біле озеро».

Інформація про соціальну роботу з дітьми, молоддю та різними категоріями сімей, яка проводилась працівниками міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, висвітлювалась на сайті міської ради та в соціальних мережах.

Директор центру



С. Пашко